

Приложение № 1
к приказу НИУ МГСУ от 05.10.2023 г. № 871/130
ПОЛОЖЕНИЕ 

о конкурсе профессорско-преподавательского состава НИУ МГСУ 
на лучшее учебное издание в 2023 году по направлениям подготовки, 
реализуемым в НИУ МГСУ
1. Участие в Конкурсе.
1.1. В Конкурсе профессорско-преподавательского состава (ППС) НИУ МГСУ на лучшее учебное издание в 2023 году по направлениям подготовки, реализуемым в НИУ МГСУ (далее – Конкурс) могут принять участие авторы / составители из числа профессорско-преподавательского состава (ППС) НИУ МГСУ, в том числе преподаватели, которым поручено служебным заданием создание учебных изданий (учебника, учебного пособия, практикума, учебно-методического пособия) в соответствии с приказами НИУ МГСУ от 07 декабря 2022 г. № 1020/130 «Об утверждении Плана выпуска учебных изданий и учебно-методических материалов на 2022-2023 учебный год», 
от 07 декабря 2021 г. № 786/130 «Об утверждении Плана выпуска учебных изданий и учебно-методических материалов на 2021-2022 учебный год», от 24 февраля 2021 г. 
№ 102/130 «Об утверждении Плана выпуска учебных изданий и учебно-методических материалов». 

1.2. Все участники должны состоять в трудовых отношениях с НИУ МГСУ.
2. Предмет Конкурса.

Предметом Конкурса являются выявление преподавателей, имеющих достижения в учебно-методической работе (полученные ими лично или в составе авторского коллектива в рамках осуществления трудовой деятельности в НИУ МГСУ) за период 
c 1 января 2022 г. до даты подачи заявки на участие в Конкурсе, направленные на выполнение плановых показателей Программы развития НИУ МГСУ на 2021-2030 гг. 
в рамках реализации Программы стратегического академического лидерства 
«Приоритет-2030», которые могут быть отражены в подготовке учебников, учебных пособий, практикумов, учебно-методических пособий (результат подтверждается представлением рукописи принятой Издательством МИСИ-МГСУ или представлением изданного учебного издания).
Результаты учебно-методической работы преподавателей и документы, подтверждающие ее выполнение должны быть рассмотрены на заседаниях профильных кафедр. Результат рассмотрения излагается в представлении указанной кафедры.
3. Конкурсные документы.

3.1. Для участия в Конкурсе претенденты представляют:

· заявку на участие в Конкурсе в бумажном виде с личной подписью претендентов по форме согласно Приложению № 2 к настоящему приказу;

· представление кафедры в бумажном виде, в котором отражены и подтверждены достижения претендентов в части учебно-методической работы, подписанное заведующим кафедрой;
· учебное издание или рукопись учебного издания, принятую Издательством МИСИ-МГСУ.
3.2. Конкурсные документы претенденты представляют на рассмотрение Комиссии (адм. 1206).
3.4. Прием конкурсных документов начинается в 10 час. 00 мин. (время Московское) 15 октября 2023 г., завершается – в 18 час. 00 мин. (время Московское) 
15 ноября 2023 г.
4. Проведение Конкурса.

Конкурсная комиссия рассматривает документы, поступившие на Конкурс, определяет призеров Конкурса в соответствии с критериями оценки учебных изданий (согласно Приложению № 3 к настоящему приказу), а также размер вознаграждения в рамках утвержденной сметы. Итоги работы Комиссии утверждаются приказом НИУ МГСУ в течение 10 дней с даты определения призеров Конкурса.
